

Libero Consorzio Comunale di Agrigento

ORIGINALE

DETERMINA SINDACALE

UFFICIO SINDACO

N. Registro 20 del 07-08-2023

	PROROGA AL 31/08/2023 DELLA NOMINA TEMPORANEA SOSTITUTO
Oggetto:	DEL RESPONSABILE E DEL VICE RESPONSABILE DELL'AREA II
	ECONOMICO-FINANZIARIA. IL SINDACO

IL SINDACO

PREMESSO che con Determinazione Sindacale n. 18 del 29/06/2023 sono state nominate il Responsabile dell'Area Economico-Finanziaria la Dipendente Calà Melchiorra e Vice Responsabile la dipendente Iovino Maria fino al 31/07/2023;

CONSIDERATO che nell'Area Economico-Finanziaria, nelle more dell'espletamento di nomina del Responsabile definitivo, viene prorogata, in via temporanea fino al 31/08/2023, la nomina alla Dipendente Calà Melchiorra Cat. C6 in quanto è necessario ottemperare, in maniera tempestiva, alle ordinarie attività istituzionali che potrebbero arrecare gravi danni all'Ente;

PRESO ATTO della disponibilità della sopra citata dipendente Calà Melchiorra;

RAVVISATA la necessità inoltre di prorogare la nomina del vice Responsabile Area II del dipendente Iovino Maria;

VISTO il D.Lgs. 267/2000;

VISTO il Regolamento degli Uffici e Servizi;

DETERMINA

CHE quanto specificato in premessa è parte integrante del dispositivo del presente atto;

DI PROROGARE la nomina quale Responsabile dell'Area II Economico Finanziaria, la sopra menzionata dipendente Calà Melchiorra in possesso dell'adeguata professionalità alla sostituzione temporanea del titolare al momento mancante, con decorrenza immediata ed in via temporanea;

DI NOMINARE inoltre, in relazione presente nomina, il dipendente Iovino Maria quale Vice Responsabile dell'Area II;.

DARE ATTO che il Vice Responsabile dell'Area II, sopra individuato, sostituirà il Responsabile di P.O. II in relazione agli adempimenti nei periodi di assenza della stessa, in particolare, con la presente viene autorizzato all'emissione ed alla firma degli ordinativi di incasso e pagamento, costituendo il presente Atto idoneo documento legittimante e comprovante tale potere dispositivo nei confronti della Tesoreria dell'Ente;

DARE ATTO che alla Dipendente Calà Melchiorra verrà corrisposta l'indennità spettante come Responsabile di P.O. in relazione alla durata del presente incarico prevista in questo Ente;

DI NOTIFICARE il presente provvedimento ai dipendenti Calà Melchiorra, Iovino Maria,

ILSINDACO Dario Gaglio

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determina viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art.124, comma 1 della Legge n.267/00 e contemporaneamente comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi dell'art.125, comma 1 della Legge n.267/00.

Lì,

IL SEGRETARIO COMUNALE Vinciguerra Giuseppe